

Aanbesteding: aanschaf en plaatsing speeltoestellen
Aanbestedende Dienst: Spaarnelanden N.V.
Referentie: ion-2021-00092

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
83 Nota van inlichtingen

Vraag:

We lezen bij uw antwoord 72 NvI dat u het onderaannemers niet toe wilt staan om zich in te zetten voor meerdere inschrijvers.

Dat kan in andere procedures best passend zijn maar in de speelbranche zijn bijvoorbeeld partijen voor speeltoestellen, partijen voor valondergronden en voor grondwerkzaamheden (aannemer achtige partijen) gescheiden.

Zou u willen heroverwegen om het onderaannemers toe te staan die voor meerdere inschrijvers werkzaamheden kunnen uitvoeren? Dat is gebruikelijk bij aanbestedingen in onze branche. Het voorkomt dat partijen exclusieve 'claims' gaan leggen op samenwerkingen met een bepaalde onderaannemer waarbij het niet eens zeker is of de inschrijver geselecteerd wordt of zelfs gegund zal krijgen.

Wat wel voorkomt in onze branche is dat een partij maar één keer deelneemt aan de procedure. Of als inschrijver/combinant, of als onderaannemer (maar dan mag een organisatie onderaannemer zijn voor meerdere inschrijvers/combinanten).

Zou u de willen overwegen? Het komt de aanbesteding en ook de feitelijke uitvoer tijdens periode van overeenkomst zeker ten goede. Voor zowel opdrachtgever als inschrijver.

Antwoord:

Dit is akkoord en het antwoord op vraag 72 uit de nota van inlichtingen wordt vervangen door dit antwoord. Het is toegestaan dat een onderaannemer zich inzet voor meerdere inschrijvers. De onderaannemer moet wel voldoen aan de gestelde eisen.

Beantwoord op: 11-05-2021
Label: Contract